脑

血

管疾病

防

治

讲

心

太钢热连轧厂组织开展女工知识讲座

本报讯(通讯员桑志超)为 呵护全厂女工身心健康,帮助女 工平稳度过女性更年期生理波 动期,近日,热连轧厂工会针对 女工开展女性更年期讲座培训, 就女工更年期问题进行现场答 疑解惑。

培训中,专业老师从女性更 年期生活变化入手,以更年期期 间女性最易出现的身心问题为 切入点,循循善诱地为女工详细 讲解"更年期的困惑、一日三餐 有学问、食品标签用处大、情绪 管理促健康"等知识,聆听女工 心声、解答职工关切,帮助全厂 女工健康愉快地度过更年期这

针对女工更年期期间身体

机能的变化,本次培训旨在帮助 女工正确认识心血管疾病、骨质 疏松、消化机能下降、经期紊乱 等更年期常见症状,同时在培训 中对症下药,根据女工最关心 的更年期身体健康问题提出科 学化建议,鼓励职工膳食多样 化、均衡化、从营养成分摄入比 例等环节为女工提出具体指导 意见。培训中老师还从挂面、 牛奶等大众食品入手,培训女 工如何根据自身需要挑选出最 佳食品,操作简单实用,赢得女 工阵阵掌声。

培训还特别关注更年期女 性心理健康问题,针对女性更 年期期间容易出现的躁怒、情 绪低落、抑郁等心理疾病,老师 提出具体的指导意见,除了转 移注意力、适度宣泄、自我安慰 等常见的方法,还引导女工正 确认识女性更年期这一特殊阶 段,以积极乐观的心态理性指 导自己的行为。

太網日新

"从全厂女工的年龄构成 来讲,有针对性地组织全厂女 工开展本次培训是极有意义 的。本次培训不仅帮助女工客 观地认识了女性更年期,还有 针对性地提出指导意见,帮助 女工身心健康地度过更年期。" '工会干事讲道。同时工会 也表示,下一步将继续努力做 好职工服务保障工作,让职工 在工作之余,充分体会到"家' 的温暖!



图片 新闻

为进一步强化监督互联网防腐手段,助力线上实现阳光销 售。太钢营销中心在欧冶云商平台太钢店铺首页中,开发了《用户 违规经商办企业》知悉内容确认程序,让"违规经商办企业有关事 宜的告知书"在线化、可视化,实现了电商用户违规经商办企业排 查"全覆盖"。图为对客户进行线上业务操作培训。

马洁摄

那天,我在链工宝软件里参 加新安法知多少竞赛第五次中 奖,兑了积分后,想着自己在掌 握安全知识方面的点滴进步,心 理美滋滋的。

进入安全生产月以来,厂里 号召职工们在手机上,通过链工 宝、太钢职工教育培训网络平台 和山西省应急管理厅、中国宝武 智慧工会微信公众号学习安全 知识,开始一些老同志找不到具 体学习地

点,心里干 着急,就有 抵触情绪。

后来,看着 大家每天把

学习的成绩发到部室微信管理 群,老职工们再也坐不住了,主 动找到小同志请教软件下载注 册与运用方法,小同志们手把手 地教,这样一来,每天早晨六点 多,很多老同志早早地完成了四 套安全题的练习,并把成绩截屏 发到微信群。有时候,大家也很 惊诧,一些管理人员也得不了高 分的安全题,一些普通工人居然 成绩非常好。究其原因,原来是 人家在学习中认真对待,每次学

都复习错题集,久而久之成绩就 然达200多个学时,他们究竟是 越来越好了。在大家你追我赶 的学习劲头下,安全知识掌握多 了,安全技能逐渐提高了

太钢融入中国宝武大家庭 以来,职工们明显感觉是学习 量比以前多多了。2021年,一 些职工起初没在意,结果把很 多宝武微学苑平台的学习内容 全部集中到年底学习,一段时 间造成网络卡慢,事倍功半。

学习让我充实 使我快乐

白旭峰

今年,大家都从去年的学习中

汲取了教训,根据宝武微学苑

平台学习要求,从去年的被动

学到今年主动学、赶着学,甚至

利用早晚在家的时间学,避免

了网络不流畅的问题。有几

次厂里的培训管理员要求大

家把自己的课程数、学时数、完

成情况通过截屏发到微信管理

群内,一些人又震惊了。原来

一些普通工人师傅的学时数,

远远超越管理人员,最高者竟

怎样一分钟一分钟学下来的, 大家在好奇中,暗自鼓劲努力, 虽然做不了学时数第一,但是 微学苑平台要求的学习科目, 一定如期完成。

学习在复合材料厂成了常 态,也是太钢公司及整个中国宝 武职工的常态。在加入中国宝 武之前,复合材料厂职工就把 "学习强国APP"作为端正理想

信念、汲取 知识养分的 综合平台。 学习强国上 线以后,我 虽然有一段

时间的懈怠,但是后来每天挤出 半小时以上,强迫自己去学去 记,现在每天登录学习强国学习 平台,已经成为一种习惯,我的 58618的学习积分也在全厂457 名参与者里排名第一

如今,持续不断的学习,已 经浸润到了我的工作和生活之 中。通过各个学习平台,我不断 汲取最根本、最需要、最有用的 知识储备,因此我感觉学习让我 充实,使我更加快乐。



本报讯(通讯员 牛玉凤)为提高职 工防治心脑血管疾病的能力,普及健康 防护知识,增强职工健康意识,倡导科学 文明健康的生活方式,有效控制和减少 疾病的产生,落实EAP工作要求,近日, 太钢岚县矿业公司举办心脑血管疾病防 治讲座,来自各部门的30余名职工聆听 了讲座。

心脑血管疾病就是心脏血管和脑血 管的疾病统称。心脑血管疾病具有"发 病率高、致残率高、死亡率高、复发率高、 并发症多"即"四高一多"的特点。目前, 我国心脑血管疾病患者已经超过2.7亿 人。我国每年死于心脑血管疾病近300 万人,占我国每年总死亡病因的51%。

本次讲座围绕心脑血管病危害、心 脑血管病的表现、猝死的先兆、心脑血管 病体检和预防等内容进行了讲授。通过 知识科普、实例讲解为职工传递健康知 识和良好的生活习惯,消除大家日常对 健康知识的误区,吸烟、大量饮酒、饮食 结构不健康、缺乏体力活动和精神压力 增大都会引发心脑血管疾病,希望职工 能强化健康生活方式意识,养成良好的 健康生活习惯。

通过本次讲座加深了大家对心脑血管疾病的理解和认 识,感受到了公司对职工的关心和关爱,进一步提升了职工 的健康意识,提高了企业的凝聚力和向心力,为企业安全稳 定运行提供保障。该公司也将倡导职工保持健康积极的生 活方式,让广大职工能够快乐工作、快乐生活。

榜样力量诠释奋斗青春

通讯员 赵凯雄

幸福都是奋斗出来的, 奋斗本身就是一种幸福。当 前,面对钢铁市场呈现的需 求偏弱、价格下跌、利润下滑 的态势,为进一步鼓励青年 树立"过紧日子"、打持久战 思想,鼓励青年冲锋在前,触 碰痛点、撬动难点,大力推进 节能降耗,深入开展劳动竞 赛等工作,不锈冷轧厂、工程 技术公司、保卫部、精密带钢 公司、炼钢一厂组织青年职 工赴牛国栋创新工作室参 观,听牛国栋同志讲团课。

团课以"奋斗者,正青 春"为主题,讲了牛国栋同志 如何从一名普通操作工一步 步成长为技术比武状元,如 何从一名普通党员一步步成 长为党的十八大、十九大、二 十大代表,如何从一名普通 班组长成长为国家级创新工

作室带头人的切身经历,用 身边最鲜活、最直观、最生动 的榜样,将"奋斗的青春最美 丽"栩栩如生地展现在大家 眼前,深深地感染了在座的 团员青年,引起强烈共鸣。 青年们情不自禁分享了自己 的岗位经历,所思所想,今后 工作计划。人需事上磨,方 能立得住。大家纷纷表示, 新时代的太钢青年就是要立 足一线磨砺无怨无悔。青年 富有想象力和创造力,思想 解放、开拓进取,面对钢铁 行业严峻的形势,青年人要 发挥这一优势,用自己的实 际行动推进"三降两增",为 太钢发展贡献青春力量。

接下来,将以此次活动 为契机,用青年榜样的力量, 引领团员、青年凝心聚力,诠 释奋斗的青春!



为进一步提升计生工作人员的业务水平,提高工 作效率,更好地服务于职工,近日,太钢代县矿业公司 举办了人口与计划生育培训,各部、作业区、直属单位 20余名计生员参加了培训。图为该公司计生管理人 员分别从政策解读、业务管理流程、日常工作中存在 的问题等方面进行认真讲解。 王振华 摄